


エウ

（   －－   ）++  （   －－   ）－－ ＝＝   ++ ケ －－ コ

÷÷　　　　 －－ ÷÷                    ＝＝ （ ）

－－ ÷÷（－－ ）－－ ××（－－ ） ＝＝

次の計算をせよ。

1 ア イ

5

2

3 （   －－   ） ÷÷　 －－  ＝＝ 

4

1

次の問題に答えよ。

2

オ

カ

－－ ＋＋  ＝＝        
ク

キ

次関数  ＝＝ － について, の値が－ から まで増加するとき，

の増加量は　　　　　　　 である。

1

ア イ

2  <    < を満たす正の整数 の個数は   　　　　　　  　　　　　　   個個である。ウ エ

　右の図のように つの円 ， があり， ， はそれぞれ

円 ， の直径である。また点 は円 ，点 は円 の円周上

にあり， 点 ， ， は同じ直線上にある。

∠ ＝＝ °のとき，

∠ : ∠ ＝　　         　　　＝　　         　　　　 である。

ただし，最も簡単な整数の比で答えよ。

3

カオ :

現在， さんの年齢は 歳， さんの年齢は  歳である。 さんの年齢が さんの年齢の

倍であったのは，　　　　　　 年前である。

4

キ ク
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